

2017年“最美家乡人”全国候选人评选今日开始，
您可关注《洛阳晚报》官方微信参与投票，得票数最高的两人(组)将参与全国评选

动动手指 选出您心中的“最美家乡人”



□记者 李砺瑾

从今年7月至今，《洛阳晚报》已报道了让洛阳市民和广大网友感动的“最美家乡人”候选人10人(组)。他们中有自愿捐献遗体的老人、出差途中紧急救人的医生、护学岗上的交警，也有关爱留守儿童、“爱心妈妈”、常年助学的企业家……他们用自己的善举，提升了城市的温度，让我们这座古城充满爱与温暖。

2017年“最美家乡人”评选，是由《洛阳晚报》联合阿里巴巴天天正能量，以及全国30多家媒体共同发起的全国性公益活动。昨日，“最美家乡人”活动候选人征集阶段已经结束，根据“最美家乡人”活动组委会的要求，活动主办方将对本报刊登的这10人(组)“最美家乡人”予以每人(组)2000元的奖励，同时还颁发荣誉证书。

今起，本报将从这10人(组)“最美家乡人”中，评选出2人(组)，参加全国的评选。

本次评选活动采取网络投票及专家评审相结合的方式。主办方将按照公众投票(权重60%)、评委投票(权重40%)的结果，评出2人(组)洛阳“最美家乡人”。

今日，《洛阳晚报》官方微信投票通道正式开启。究竟谁能代表洛阳参加全国“最美家乡人”的评选，快来给他们投票吧。

投票日期截至20日24时，之后将以得票数从高到低依次排名，最后由“最美家乡人”活动组委会共同核定，评出2人(组)参与全国的“最美家乡人”评选。这2人(组)“最美家乡人”，将和全国其他地市的获奖者进入全国“最美家乡人”评选平台。如果获得全国“十大最美家乡人”，将获得10000元正能量奖金(该奖金与本地十佳奖金不累加)。

事迹简介

(以刊发先后为序)

1 李银女

李银女是栾川县潭头镇潭头村的低保户，和老伴儿的生活来源主要靠她拾荒。今年6月13日，她在栾川县潭头中学附近捡废品时捡到一个装有近千元现金的黑色钱包，随后多方寻找失主，并完璧归赵。《拾荒老人拾金不昧 失主感动当场“认亲”》(7月7日A15版)

2 张润苗

今年71岁的张润苗老人住在孟津县送庄镇东山头村的敬老院里，他膝下无儿无女，是位孤寡老人。捐献遗体是他一直的心愿，在《洛阳晚报》记者的帮助下，老人终于实现心愿，并说“我走时能心安了”。《孤寡老人捐遗体 晚报记者来帮忙》(7月21日A15版)

3 “爱心妈妈”志愿服务队

杨文社区是位于瀍河区的一个企业型社区，社区里有120余名留守儿童。该社区于2010年成立了“爱心妈妈”志愿服务队，关爱留守儿童，让他们健康成长。“爱心妈妈”志愿者照顾留守儿童、帮扶留守老人……成为一道靓丽的风景线。《爱心妈妈播撒爱 儿童暑假乐开怀》(8月18日A16版)

4 李程果和奶奶赵素娇

9岁女孩李程果在洛阳火车站唱戏，帮摆地摊的奶奶赵素娇揽客，以筹集学唱戏的费用。孙女为报答奶奶刻苦学戏，奶奶为孙女实现能成为像马金凤一样戏曲名家的梦想竭尽自己所能，祖孙俩的故事感动了不少人。《六旬奶奶摆摊支持9岁孙女“戏曲梦”》(8月19日A08版)

5 高聚瑞、焦志意等热心群众

我市嵩县的一个小区内，一个光屁股的3岁男孩儿被卡在3楼自家卧室阳台的防盗窗上，大半个身子悬在半空。危急时刻，高聚瑞、焦志意等热心群众全力营救孩子。最终，孩子被成功救下。《男童被卡3楼防盗窗 有人在楼下撑起被子》(8月22日A09版)

6 李灿学

今年44岁的李灿学是伊川县彭婆镇人，虽然家在农村、下肢瘫痪，他却靠着一辆轮椅、一部手机坚持做了5年义工。从邀请外地残疾人朋友来洛赏花到爱心助学，从帮困难病友筹集医疗费到积极响应本报的“礼让斑马线”倡议……5年间，李灿学摇着轮椅，为公益在网上网下奔走。《从受助者到公益达人“轮椅哥”摇着轮椅做公益》(8月31日A13版)

7 姚宗耀、姚建涛

孟津县朝阳镇农民企业家姚宗耀、姚建涛父子，连续25年资助贫困学子，累计资助数百人，资助金额50余万元。他们不仅如此，还打井、修路、照顾孤寡老人……父子俩的善举感动了很多，在当地传为佳话。《乐善好施 父亲资助贫困学子子承父业 将助学进行到底》(9月5日A10版)

8 任向阳

9月10日，在上海开往西安方向的高铁上，一位老人突发心脏疾病。危急时刻，同车一位医生第一时间对老人进行施救，并守护观察1个多小时，直到老人转危为安。这位救人的医生就是我市郑州大学附属洛阳中心医院神经内科二病区主任、主任医师任向阳。《洛阳医生及时出手，老人转危为安》(9月12日A10版)

9 101路公交车上的乘客

9月25日上午，101路公交车线路突发故障，车上二三十名乘客主动下车，冒雨把车推过路口，这一幕被路人拍下后传到网上，引来众多网友点赞。当天上午103路公交车也出了故障，正当司机不知所措时，乘客和路人冒雨帮忙，把车推到路边。这背后，是市民们对“大辫子”的不舍与情义。《一车人下来冒雨推车 背后是对“大辫子”的深情》(9月27日A13版)

10 贾三辉

今年38岁的贾三辉，是新安县交警大队的一名交警，已从警19年。他在新安县城关镇江庄小学门前的护学岗已经执勤4年，被孩子们亲切地称为“黑猫警长”。他日常工作的故事被一名网友画成漫画发到网上，获网友和市民点赞。《黑猫警长漫画火了，灵感来自朋友圈》(9月29日A15版)

分类广告

广告热线:65139977 65139988

洛龙区民丰盛通小额贷款有限公司

加油每升优惠

0.7元

折上折——与加油站优惠同享

限中石油、中石化加油卡办理

咨询0379-60191107

电话182 3880 9615

凯旋路纱厂路口凯瑞君临商务20楼